



4. V důsledku uvedeného, jakož i v důsledku aktualizace kalkulovaných nákladů provozovatele na činnost realizovanou dle této smlouvy smluvní strany sjednávají, že Smlouva se tímto dodatkem mění v následujících ujednáních takto:

čl. III Smlouvy nově zní:

*Cena za plnění činnosti provozovatele dle této smlouvy se sjednává dohodou smluvních stran ve výši 65.000,- Kč (bez DPH) ročně.*

*Takto sjednaná cena může být každoročně s účinností vždy od 1.7. kalendářního roku, nejdříve však od 1.7.2025, navýšena o aktuální index inflace, tzn. index Průměrné meziroční míry inflace vyhlášené Českým statistickým úřadem za předchozí kalendářní rok, měřené indexem spotřebitelských cen dle. Změnu výše ceny za plnění na základě této **inflační doložky** musí provozovatel vlastníkovvi oznámit do 31.5. kalendářního roku, v rámci, kterého bude od 1.7. platit nová upravená výše ceny za plnění.*

*Vlastník uhradí cenu za plnění činnosti provozovatele vždy ve dvou rovnoměrných splátkách, první splátku vždy nejpozději do 30.6. kalendářního roku, za něž cena za plnění náleží, druhou splátku vždy nejpozději do 30.9. kalendářního roku, za něž cena za plnění náleží, a to na základě daňového dokladu vystaveného provozovatelem.*

*V případě prodlení s úhradou jakékoliv části ceny se sjednává úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.*

### III.

1. Obě strany tento dodatek přečetly a výslovně prohlašují, že byl uzavřen podle jejich pravé a svobodné vůle. Na důkaz toho k tomuto dodatku připojují své podpisy.
2. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu bez zbytečného odkladu zašle správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv Vlastník.

V Sokolově dne 7. 9. 2023



Vlastník  
město Sokolov  
Mgr. Petr Kubis, starosta

V Sokolově dne 22. 5. 2023



Provozovatel  
VODÁRNA SOKOLOVSKO s.r.o.  
Ing. Vladimír Urban, jednatel  
VODÁRNA SOKOLOVSKO s.r.o.  
Jiřina Dimitrova 1619  
356 01 Sokolov  
IČ: 083 03 088  
Jednatel

Rada města Sokolova schválila tento dodatek dne 04.09.2023, č. usnesení 559/20RM/2023.